

烟台起航

环境保护

《规划》
内容摘录

规划新建重要海洋与渔业保护区:烟台长山尾海洋地质遗迹保护区、丁字湾岛群、崆峒岛群、千里岩岛海洋特别保护区、海阳千里岩岛刺参、皱纹盘鲍等种质资源保护区。

2011年1月12日 星期三
编辑:魏衍艳
美编/组版:王小涵

按照建设生态文明的要求,打造山东半岛蓝色经济区必须将发展资源节约型、环境友好型社会建设放在首要位置。烟台市四海洋与渔业保护区将重点规划建设,建立节约集约利用资源经济区和强化海陆污染同防同治,同时大力发展循环经济和完善海洋防灾减灾体系。



海边成群的海鸥,(资料片) 本报记者 赵金阳 摄

新建多处渔业保护区

新建三类海洋保护区,建设六大渔业功能区

本报记者 柳斌

《山东半岛蓝色经济区发展规划》中提到,到2015年,新建和升级各类保护区约80处;到2020年,达到约50处。

规划新建重要海洋与渔业保护区:1.海洋自然保护区:到2015年,新建日照付疃河河口湿地自然保护区、烟台长山尾海洋地质遗迹保护区;到2020年,新建石老人海蚀柱、胶南滨海湿地等自然保护区。2.海洋特别保护区:到2015年,新建前三岛岛群(根据勘界结果确定建设范围)、三平岛、田横岛岛群、丁字湾岛

群、崆峒岛岛群、千里岩岛、寿光滨海湿地等海洋特别保护区;到2020年,新建大管岛岛群、海驴石岛、庙岛群岛和养马岛岛群等海洋特别保护区。3.到2015年,新建荣成湾国家级水产种质资源保护区、日照真鲷和对虾、渤海湾中国毛虾等种质资源保护区;到2020年,新建日照中国明对虾、海阳千里岩岛刺参、皱纹盘鲍和威海花鲈鱼等种质资源保护区。

海洋生态修复与治理重点工程:渔业生态修复功能区。构

筑渤海湾、莱州湾贝类和甲壳类修复链,山东半岛东北部、东南部海珍品和鱼类资源修复链,海州湾北部甲壳类、鱼类和头足类修复链。重点建设渤海湾南部、莱州湾中西部、莱州湾东部、山东半岛东北部、山东半岛东南部、海州湾北部六大功能区。

海湾及河口区域生态整治工程。加快推进莱州湾、丁字湾、石岛湾、胶州湾、海州湾等重点海湾和小清河流域、大沽河流域污染治理和生态环境修复。

发展循环经济

完善防灾减灾体系

制定循环经济发展规划,健全完善体制机制。积极推广使用清洁能源,建立再生资源回收、加工和利用体系,建设一批循环经济工业园区。全面推行绿色设计和制造,建设全国重要的新能源汽车和汽车零部件再制造基地。加快重点行业和传统工业低碳技术改造,推行节能产品认证,推广高效节能产品,提高企业节能降耗水平;鼓励现有工业企业向园区转移,推进废水、废气和固体废弃物的集中回收利用。

制定实施海洋监测和防灾减灾应急能力建设规划,适时建设国家环黄、渤海海洋灾害预测与防灾减灾中心。加快推进海洋观测台站、地波雷达监测系统等预警报设施建设,形成海陆空一体的监测预报网络。着力突破风暴潮、赤潮、绿潮、海冰、海浪、地震海啸等重大海洋灾害精细化预警关键技术。

海洋资源立体开发 海陆污染同防同治

推行海洋表层、中层、底层立体开发方式,提高海洋资源综合利用效率。严格执行土地利用总体规划和年度计划,统筹土地资源的开发利用和保护,落实耕地占补平衡,依法严格保护基本农田和林地、湿地。实行最严格的水资源管理制度,大力推广应用节水技术和全过程节水方式,全面推进节水型社会建设。

推行严格的环境保护标准和污染物排放总量控制制度,实施海陆统筹、河海兼顾、一体化治理,健全联动治理机制,改善环境质量,提升环境承载能力。

大力推进工业污染治理。实施氮、磷、石油烃等主要污染物总量控制计划。加大对排污企业的监管力度,严格执行总量控制和排污许可证制度。大力推进建设

业污染治理。实施氮、磷、石油烃等主要污染物总量控制计划。加大对排污企业的监管力度,严格执行总量控制和排污许可证制度。大力推进建设

东风雪铁龙 烟台人喜欢

WRC冠军车型安全解析 世嘉六大安全保障

在赛车界,若说一次夺冠是巧合,那连续巧合的背后则为必然;是驾驭者精湛技术的必然,是战车绝世品质的必然,WRC“六冠王”——法国车手塞巴斯蒂安·勒布和他的战车——雪铁龙C4 WRC正是这一说法的最好例证。在国内市场上,与雪铁龙C4 WRC一脉相承的东风雪铁龙世嘉,则沿袭了WRC冠军战车的优良品质,带来驾驶快感的同时,更是提供了六板安全保障。

世嘉整体框架就像一个由各种精制材料“编织”而成密不透风的舱室,使用欧洲C4原版“太空舱”式结构设计,不仅全面保护驾驶人员安全,且对关系生命的重要部位给予重点保护;同时吸能部位的设计使得车辆在发生碰撞、侧翻等意外事故中四两拨千斤,将巨大的破坏能量消耗掉,最大限度保证乘员舱不变形,减少对驾驶人员的物理伤害。

车型中,世嘉配备有超高、恒值的制动系统,世嘉装备有BOSCH当前最高版本8.1版

A.B.S系统,体积更小、抗电子干扰能力更强、工作更可靠、频率更好,从而制动效果也更好,可有效平衡车轮抓地力,紧急制动时辅助增加制动力,缩短制动距离,减少事故发生。

世嘉入门级就配备了定速巡航、限速器、带模拟影像提示的四探头倒车雷达、多功能方向盘等贴心、安全装备,与此同时还配备了前排燃爆式预张紧安全带、碰撞燃油自动切断装置等人性化科技配置,为驾驶人员提供更好的保护,充分展现了雪铁龙以人为本的造车理念和对消费者无微不至的人性关怀。六板安全的背后是常胜将军C4 WRC的荣耀汇聚,是全球百万用户对世嘉的认可与称赞,六板安全带来的不只是全方位的安全呵护,更是对消费者的一份承诺,对家人的一份关怀!

汽修总经销 欢迎大家到芝罘区机场路191号东风雪铁龙烟台黄海4S店赏车试驾

山东海峡国际旅行社

倾情推出春节海南包机旅游线路

随着春节的临近和《非诚勿扰2》的热播,许多来山

东海旅报名旅游的游客都不约而同的选择到海南旅游过年,跟随着《非诚勿扰2》去海南寻找秦奋和笑笑那情人鸟巢度假村的浪漫情境……那儿有夏天一般的冬天,在北纬18度的阳光下,享受独具魅力的海滩、挺拔的椰树,品尝新鲜美味的热带水果,体验攀岩、划艇、漂流、穿越、速降的惊险刺激,品味浪漫的誓约爱情的圣境之景,编织

属于你和他(她)的浪漫之旅……

为满足众多游客的需求,山东海峡国际旅行社倾情推出春节海南包机旅游的多条旅游线路,自1月27日(腊月24)至2月9日(正月初七)天天发团,包机3460元起,每天呈现给您不一样的海南阳光;1月17号之前报名,享受2011年最给力优惠,直降100元。

欢迎大家到烟台市芝罘区西盛街28号第一大道502室山东海峡国际旅行社咨询详情。

《今日烟台》分类广告

小分类 大市场

长城人寿银保通单证号码:

63000100162577

63000100163002

以上单证号因丢失声明作废!

广告热线:0535-6630821 6630816

新闻热线:0535-6610123 6630375

发行热线:0535-6610177

办主流大报
树百年品牌

